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Bericht nach dem 12. Jahr mit

Spendenaufruf


 Laufach, 1.10.2019
Sehr geehrte Damen und Herren, 

Wir bringen gerne auch mit „Ihnen“ Bewegung in unsere Kinder und möchten Sie hiermit recht herzlich bitten, uns durch Ihre Spende in unserem Projekt

        „DTB Turntalentschule Turngau Main-Spessart“ im Gerätturnen m + w“

zu unterstützen. In diesem Zusammenhang möchte ich Ihnen unser Projekt (Stand August 2019) kurz vorstellen:

Der Deutsche Turnerbund hat seit 2006 ein neues nationales Konzept für die leistungs-sportliche Struktur in den Olympischen Disziplinen erstellt. Dabei geht es im Wesentlichen um die Sicherung bundesweit einheitlicher Qualitätsstandards wie:

· einheitliche Trainingsinhalte

· einheitliche Wettbewerbe und Form der Talentsichtung

· hohe Qualifikationen der verantwortlichen Trainer

· Betreuung der Aktiven während und außerhalb des Trainings

· Einheitliches Erscheinungsbild

· Abgestimmtes Wettkampfkonzept

Die Kinder erhalten dadurch eine optimale und grundlegende Ausbildung ihrer motorischen Fähigkeiten, die für alle Sportarten, vor allem aber für das Gerätturnen, beste Voraussetzungen bietet.

Wir vom Turngau Main-Spessart (umfasst die Turn/Sport-Vereine mit ca.77 Vereinen und ca. 30364 Mitgliedern der Städte und Landkreise Aschaffenburg und Miltenberg) haben uns der Aufgabe gestellt, die Grundausbildung der 5-10 jährigen zu übernehmen und sie mit und für unsere Vereine bestens auszubilden. Die leistungsstärksten Talente werden dann für die Landes- und Bundeskader bereitgestellt, was uns schon 2009 erstmals, mit der Aufnahme einer Turnerin in den Perspektiv-Kader des Deutschen Turnerbundes gelungen ist. 

Alle anderen und älteren Talente können dann direkt im angegliederten Leistungszentrum des Turngaues gezielt weitertrainieren um sich auch in Gau-Landes-Regional-Bundesligen zu etablieren.

Nach dem jetzigen Stand gibt es in 08.2019 Gesamt 31TN (11)TTS- Jungs. In Michelbach(9TN), Hösbach(8), Aschaffenburg(12), Laufach(3) und Miltenberg(2) übernehmen die Vereins-Trainer, auch wegen unseren ausgelasteten Trainern. Trainiert werden die Gesamt 31 Jungs der TTS+LZ(11+20) im LZ der F.a.n.-Arena und in Hösbach von Phu, Svenja, Daniel und Merlin. Die Turner kommen aus den Vereinen Hösbach, Goldbach, Michelbach, Grünmorsbach, Miltenberg, Damm und Aschaffenburg.

Die Mädelgruppe Süd arbeitet noch nicht wieder. Immer mehr Mädels sind aber in der Gruppe Mitte aktiv. Es ist aber weiter Vorrangig, Süd wieder neu zu besetzen.

Die Trainingsgruppen der Mädels Mitte und Ihren Trainern Horst Dahlemann und Vanessa Grünewald sind in der F.a.n.- Arena, sowie in der Vereinshalle Blankenbach mit insgesamt 19 Turnerinnen der TTS+LZ(6+13) aus Laufach, Blankenbach, Westerngrund, Aschaffenburg und Kahl, Kleinheubach, Wörth und Grünmorsbach präsent. 

Die offizielle Bewerbung des Turngaues Main-Spessart für eine Turntalentschule wurde im August 2007 an den Bayerischen Turnverband (BTV) und den Deutschen Turnerbund (DTB) gestellt. Die Gründung des Fördervereins Turntalentschule Turngau Main Spessart e.V. erfolgte am 22. Oktober 2007 in Schweinheim und die feierliche Zertifikatsübergabe des DTB und BTV an den Turngau wurde am 30.Oktober 2007 im Aschaffenburger Rathaus vollzogen.

Wir sind jetzt als „Förderverein Turntalentschule Turngau Main-Spessart e.V.“ im Vereins-Register eingetragen, die Gemeinnützigkeit ist vom Finanzamt Aschaffenburg bescheinigt. 

Als Förderer konnten wir bisher den DTB, den BTV, den Turngau MSP, die Stadt Aschaffenburg, die Landkreise Miltenberg und Aschaffenburg, die Sparkassen AB/ALZ und MIL/OBB, die Familien Scheliga und Junker, die Raiffeisenbanken AB und MIL/OBB, die Unternehmen Bayernwerk AG und ASC Technologies AG gewinnen. 

Aber unsere Mittel sind noch sehr beschränkt, so dass wir nicht alle Fördermöglichkeiten für unsere Turner/innen nützen können.

In 2018 wurde bei den Bayer. Seniorenmeisterschaften in der W35/39 der 1.Platz durch Julia Wüllner TVSailauf erreicht. In der M35/39 wurde Johannes Lehmann 1; Daniel Schösser siegte in der M40/44; Alexander Baum erreichte den 1. Rang in der M50/54.

Bei den Bayer. Einzelmeisterschaften errang Lukas Bergmann TVH. den 2.Rang in der M18+, Johannes Lehmann gewann die M35/39 und Alexander Baum siegte in der M50/54.

In der M11/13 des Bayern Cup ereichte Leo Schauer TVH den 8.Platz; die M12/13 gewann Silas Burow TVM, 2 ter wurde Matti Wissel TVH; Neele Leidlein TVGr wurde 1 te in der W14/15. 

Im Deutschen Achtkampf der Mehrkampfmeisterschaften wurde 2ter Nick Häuser TVH in der M20+, die M30+ holte sich Marco Häuser TVH.
Beim Turn10-Landes-Cup, Jahrg.96-00 wurde 3. Daniel Pabst TVL; Jahrg.58-63 wurde 3. Wolfgang Junker TVL; Jahrg.85-94 wurde 1. Alisa Bieber TVKahl; Jahrg.75-84 wurde 3. Ute Teitscheid TVWörth; Jahrg.56-61 wurde 1te Iris Bieber TVKahl; Jahrg.2007 wurde 3.Johanna Schröpfer TVKleinheubach; 

Bei den Deutschen Senioren Meisterschaften erreichte in der M35 Johannes Lehmann den 4.Rang vom TV Großostheim, bei den M45 errang Phu Nguyen den 1.Platz vom TVHösbach.


Beim Unterfränkischen Regionalentscheid wurde der TV Blankenbach 1. bei den W18+, bei den M18+ ereichte der TV Hasloch den 1.Rang, der TV Hösbach wurde 1. bei der Jutu A,B+C.

Beim Landesentscheid schafften die Mädels des TV Blankenbach den 2.Platz in der W18, bei der JutuA+B errang der TV Großostheim den 3.Rang, der TV Hösbach siegte bei der Jutu C.  
In der Landesliga Hessen der Mädels schaffte der TV Blankenbach Rang 7, 8. wurde der TV Großostheim. 

In der Regionalliga ml erreichte der TVGroßostheim/TVHösbach Rang 6.
In der Bundesliga3 Nord ml belegte der TVHösbach/TVGroßostheim den Rang 6 mit 3 gewonnenen WK und schaffte somit zum 10. Mal in Folge die 3.Bundesliga.
     

Um die Fördermöglichkeiten zu verbessern möchten wir Sie bitten, unterstützen Sie uns in unserem Projekt Turntalentschule. 

Bitte helfen Sie uns, zum Wohle und zur Freude der Kinder an Ihrem Sport. Wir und die talentierten Turnerinnen und Turner aus Ihrer/unserer Region danken Ihnen von Herzen für Ihre Unterstützung.

Wir versichern ausdrücklich, dass alle uns zugesandten Mittel im Sinne unserer Satzung ausschließlich und direkt für unsere gemeinnützige Arbeit verwandt werden und Ihnen auf Verlangen eine Spendenquittung ausgestellt wird.

Wir bedanken uns bei Ihnen bereits im Voraus und werden Sie gerne bei unseren geplanten Schauturnen, wie auch bei weiteren öffentlichen Auftritten und unserer Web-Seite als Förderer/Spender präsentieren.

Mit freundlichen Grüßen

Horst Heuß


   
    
 Hans Ruland             Engelbert Scheliga

Turngau- und Förderverein-Vorsitzender
 Schatzmeister
           Schriftführer, Organisation
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